

林溪乡在瓯海成立党员服务站

# 240名飞地党员有了“家”

■记者 金晓锋 通讯员 张坚

“活了 60 多岁，还是第一回在家门口参加党员大会，这都是党员服务站带给我们的便利。”昨天，从党员服务站出来、长住瓯海的林溪乡岭头村老党员吴德寅高兴地说，以前开会他都要回乡里，来回需 2 个多小时，很累，以后就方便了，与会的积极性也更高了。

昨天，林溪乡外出瓯海党员服务站成立，身在瓯海的林溪乡外出党员有了一个“家”。当天，林溪乡以此为依托，在瓯海区首次召开外出瓯海党员大会，一改以往“党员跟着会议跑”为“会议跟着党员走”，大大方便了当地党员。该乡也由此成为我市第一个在本市之外召开党员大会的乡镇。

林溪乡地处我市西部山区，全乡在瓯海的飞地超过 500 亩。该乡有超过半数共 19 个村的村民长期居住、生活在瓯海一带，其中党员 240 余人，占该乡外出党员的 80% 以上。以前，出于工作需要，个别村虽也有在当地租用过一些办公场所，但都因规模小、时间短，辐射窄，无法形成长效机制，更谈不上有多大的影响力。这直接导致了一些党的重要政策宣传、党建工作落实、党员系统化培养等工作，无法在外出党员中深入开展。如何加强对这些党员的教育管理和服务工作，一直是困扰该乡的一大难题。

自 5 月 18 日林溪乡成立瓯海办事处后，短短 1 个多月，就接待群众 114 人次，为外出群众现场解答政策 56 次、办理各类手续 43 件，带动驻村干部下村及随访 60 余次，充分发挥了桥梁作用，取得良好的群众口碑。

在试点成功的基础上，该乡顺势推进、再出新招，成立党员服务站，继续延伸服务和管理。同时，为充分发挥该服务站功能，林溪乡将服务站与该乡瓯海办事处联合办公，规定每周二为党员服务站固定工作日。

林溪乡党委委员夏晓静说，党员服务站还建立了设施管理、接待受理、活动登记、服务卡等制度，切实加强对该服务站的管理，增强其服务功能，使其成为该乡在当地党员一个集中学习、相互交流、答疑解惑、反映民情、共谋发展的平台。



## 热浪袭瑞安

昨日，瑞城街头的市民或轻装上阵、或喝冷饮降温，或全副武装遮挡太阳防暑。当天 13 时，我市最高气温在鹿木乡，达 37.6℃，市区 34.2℃，全市 15 个气温测量点有 9 个超过 35℃。

(记者 庄颖昶)

## 市国土资源局局长洪陶勋接听局长在线 违法建设严肃查处



本报讯(记者 杨微微)日前，市国土资源局局长洪陶勋接听《阳光行动·局长在线》，就土地审批、违法用地举报和查处、过户或审批手续办理，办事态度等相关问题与市民互动，及时回应市民投诉的违章建筑问题，并组织工作人员调查处理。

飞云镇陈先生投诉，在该镇大虹桥村东岸有一亩多地涉嫌违章建筑，反映多次无果，望得到解决。

洪陶勋表示马上调查，如确属违章建筑将予以查处。据介绍，一般小的违章建筑能够马上拆除的现场给予拆除，情况比较复杂的违章情况，土地部门将调查之后移送给

相关职能部门，对违章点予以停电停水或者向所在乡镇反映，要求及时处理。

塘下镇刘先生反映，他于 1995 年搬进去住的房子为何至今不能办理土地证和房产证？

洪陶勋说，1995 年之前，国土资源部门审批了一部分由村集体书面申报用于建筑的用地，但其中存在“批少建多，东批西建”的现象，情况较为复杂，属于历史遗留问题，加上土地政策一年比一年严格，国土资源局也在尽力调查研究，等待进一步的政策。

有网友在瑞安报网论坛上留言，碧山涂厂村的红砖厂造成环境污染，什么时候才能彻底整治？

洪陶勋介绍，红砖厂需要多部门联合综合治理，也是国土部门的职责所在，市民投诉的问题，国土部门将予以重视。

# 瑞安市委党校 2010 年学历班次招生

## 一、公共管理硕士(MPA)班

### 1、培养对象

(1)年龄 45 周岁以下的国家公务员、事业干部及企管理人员。

(2)具有国民教育系列大学本科

学历的在职人员。

### 2、办学目的

根据瑞组〔2010〕88 号文件规定，通过与华东理工大学合作，在全市党政干部队伍中培养百名以上具有现代公共管理素养、掌握先进分析方法及技术的公共管理硕士(MPA)。

### 3、报名手续

提交本人身份证件、本科学历证书和学位证书复印件各二份，近期同底一寸免冠正面照片二张。

## 二、行政管理本科班

### 1、报读对象

(1)近几年被中共瑞安市委组织部选聘到我市农村和社区工作的高校毕业生。

(2)具有国民教育系列高等学校、高等教育自学考试机构颁发的专科或专科以上毕业证书的社会各界优秀青年。

### 2、办学目的

根据瑞组〔2010〕89 号文件规定，瑞安市委党校与浙江工业大学联合办学，在瑞安市委党校设立教学点，开设专升本和第二本科行政管理专业，把全市大学生村官和企事业单位优秀青年培养成为中国特色社会主义建设的新型管理人才。

## 3、教学内容

教学内容采用 1+1 培训模式(学历+能力)，即按本科学历该专业规定的教学内容外，特别增设公务员录用考试内容《行政职业能力测验》、《申论》、《综合知识》和《面试技巧》等相关科目，通过较长时间的教育培训，充分做好公务员招考应试准备。

### 4、报名手续

提交本人身份证件及大专或本科学历证书复印件各一份，近期同底一寸免冠正面照片四张。

## 三、农村行政管理大专班

### 1、报读对象

(1)年龄在 45 周岁以下的村两委成员、各配套组织负责人及村后备干部。

(2)城镇社区干部、农村优秀青年和企事业单位职工。

### 2、办学模式

与广播电视台联合办学，学员毕业由中央广播电视台颁发毕业证书，报教育部电子注册，国家承认学历。

### 3、报名手续

持身份证件、高中毕业证书复印件各 2 份、一寸免冠蓝底照片 4 张、报名费 60 元。

### 报名地点：

瑞安市委党校综合楼三楼

报名时间：即日起至 7 月 10 日

联系电话：

65850527 65850525 65850521

网址：<http://dx.ruiyan.gov.cn>